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TRUONG THPT TRAN QUANG KHAI Thoi gian lam bai: 90 phiit
(khéng ké thoi gian phdt dé)

PE CHINH THUC
(Dé kiém tra c6 01 trang)

Cau 1: (3 diém) Tinh giéi han ham sb :
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Cau 2: (3 diém) Tinh dao ham cac ham s sau :
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Cau 3: (I diém) Cho ham s y = f(x) = “j c6dd thi (C).
X

Viét phuong trinh tiép tuyén cia ( C ) tai diém M co tung do bang 2 .
Cau 4: ( 3 d@iém) Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng tim O va canh bang

2a . Biét S4 L (ABCD) va S4=2av2.

a) Ching minh (SCD) L (S4D)

b) Xac dinh va tinh géc gitta canh bén SC va mit phang (ABCD)

¢) Goi H va K lan luot 1a hinh chiéu vuong géc cua diém A 1én SO va SD .
Chimng minh rang : SD 1 (AHK )



PAP AN PE CHINH THUC MON TOAN KHOI 11 HKII NAM HOQC 2019-2020
(Co 02 trang )
Caul: 3 dié’m) Tinh gi6i han ham s
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CAu 2: (3 diém) Tinh dao ham cac ham sb sau :
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d) y=xvx’+1 :>y‘:(x)'.\/x2+l+(\/x2+l)‘.x (0,25)
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CAu 3: (I diém) Cho ham sb y = f(x) = >

j c6dd thi (C).

Goi M (x;2) latiép diém. Vi M €(C) < x, =11 (0,25)



y'=- ! (0,25) :>y'(11)=—% (0,25)

(x4
25

Vay phuong trinh tiép tuyén cua (C) tai diém M 1a: y= —%x — (0,25)

Cau 4: ( 3 diém) Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng tim O va canh bang
2a . Biét SA L(ABCD) va S4=2av2.

a) Ching minh (SCD) L (S4D)
CD 1S4 ; CD L AD

{SA, AD < (S4D)

= CD L (S4D) (0,25)

ma CD = (SCD) nén (SCD) L (SAD) (0,25)

b) Tinh goc giita canh bén SC va mit phang (ABCD)

Vi 84 L (ABCD) nén AC 1a hinh chiéu cta SC 1én (ABCD) (0,25)

Vay goc gitta SC va (ABCD) 1a SCA (0,25)

AC =2a+2 (0,25)

= tan SCA =j—fé=1 = SCA=45" (0,25)

(0,5) va S4 cit AD

¢) Chimng minh rang : SD L (AHK)
BD L SA ; BD L AC

{SA,ACC (S4C)

= BD 1 (SAC) (0,25)

= BD 1 AH ma SO L AH

= AH 1 (SBD) (0,25)

= AH 1. SD ma AK L SD (0,25)
= SD 1 (4HK) (0,25)

va SA cat AC



